Matematika A3 3. gyakorlat 2015. szeptember 25.

1. (B.24. 68-71.) Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket!
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2. (B.24. 75-78.) Adjuk meg az f(0) fiiggvényértéket tgy, hogy az f(z) fiiggvény a z = 0 pontban
folytonos legyen!
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3. (B.24. 81-113.) Vizsgaljuk meg regularitas és differencidlhatosag szempontjabol az alabbi komplex
fliggvényeket!

f(z)=2" f(z) =2 [(z)=|2, f(z) = Rez
f(z)=2z-Rez, f(z)=z-Imz, f(z)=ze* f(z)=2z|
4. (B.24. 120-126.)Allapitsuk meg, hogy az alabbi kétvaltozos valos fiiggvények lehetnek-e valamely

regularis komplex f fiiggvény valds, illetve valamely komplex g fiiggvény képzetes részeil Ha igen,
akkor hatarozzuk meg ezen fliggvények derivaltjat!
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5. (B.24. 127-134.) Hatarozzuk meg azt az f(z) = u(x,y) + iv(x, y) értelmezési tartoméanyan reguléris
komplex fiiggvényt, amelynek a megadott u, illetve v fliggvény a valos, ill. képzetes része és a z
pontban a megadott w = f(zg) értéket veszi fel!
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